

**TO PARTICIPANTS
OF XXIIND WORLD CONGRESS OF PHILOSOPHY**

*Dear participants, dear philosophers!
Welcome to the XXIInd World Congress of Philosophy.*

The first philosophical World Congress took place in Paris in 1900, and since 1948 it has been held every five years. Now the World Congress of Philosophy for the first time in history is taking place in Asia, here in Seoul, and FISP –the International Federation of Philosophical Societies –in close cooperation with the Korean Organizing Committee which represent the Korean Philosophical Association offers you the opportunity to presents your own paper, listen to others, participate in discussions and enjoy the encounter with others who share your enthusiasm for philosophy.

The number of papers and sessions proposed for this Congress is enormous; it shows the worldwide interest in the theme of our Congress: *Rethinking Philosophy Today*. Philosophy began with the great thinkers in our different cultures, and we can learn much by remembering the history of philosophy and the history of ideas; but philosophy is also a guardian of reason, and it will live only if is able to renew its rational discourse by focusing on what counts for humanity in our time. Thus, to rethink philosophy today is to apply our philosophical capacities to the current situation of humanity.

One often forgets that the economical, technological and military powers do not possess the monopoly of power in the world. Philosophical argumentation and reflection constitute a power through the word that is capable of challenging the other powers, exposing the lies and the illusions and proposing a better world as the habitation of humanity. In this sense true philosophy is cosmopolitan, it is a fight to create a world citizenship and make a new world order.

Thank you coming to this World Congress and rethinking the power of philosophy as guide of humanity, as the Word that encourages the efforts of our common construction of a world order of peace and conviviality.

*Peter Kemp
President of the Congress*

ОБРАЩЕНИЕ К УЧАСТНИКАМ XXII ВСЕМИРНОГО ФИЛОСОФСКОГО КОНГРЕССА

Дорогие коллеги и участники!

Я рад приветствовать вас на XXII Всемирном философском конгрессе.

Первый Всемирный философский конгресс был проведен в 1900 г. в Париже, а, начиная с 1948 г., стал созываться регулярно с промежутком в 5 лет. Сегодня Всемирный философский конгресс впервые в своей истории открывается в Азии. И первым азиатским городом, принявшим конгресс, стал Сеул. Международная федерация философских обществ в сотрудничестве с корейским организационным комитетом, представляющим Философское общество Кореи, предоставит вам возможность выступать со своими работами, слушать выступления своих коллег, участвовать в прениях, а также общаться со всеми, испытывающими неподдельный интерес к философии науки.

Данный конгресс отличается большим количеством секций и выступлений. Это показывает, что тема нашего конгресса «Переосмысливая философию сегодня» вызывает интерес во всем мире. Философия зарождалась в различных культурах великими мыслителями. Поэтому мы должны, восстановив в памяти историю философии и историю идей, сделать для себя соответствующие выводы. Одновременно философия является стражем здравого смысла, поэтому она жива только тогда, когда есть возможность организовать рациональную дискуссию, обращенную на первостепенные проблемы, стоящие перед человечеством.

Следовательно, переосмысление философии сегодня – это адаптация наших с вами философского потенциала к современной ситуации. Люди постоянно забывают, что экономическая, технологическая и военная мощь не могут монопольно обладать властью в мире. Философские аргументации и размышления являются силой во всем мире через слово, которое может делать вызов другим силам, разоблачать ложь и приоткрывать завесу над иллюзиями, а также предлагать варианты лучшего мира для всех людей, живущих на планете.

В этом смысле истинный философ является космополитом. Истинная философия создает граждан мира, а также борется за изменение мирового порядка. Я хочу поблагодарить вас за участие в XXII Всемирном философском конгрессе. Я рад, что все здесь собравшиеся пришли, чтобы переосмыслить силу философии как проводника человечества, а также как языка, способствующего созданию нового мира.

Председатель конгресса Питер Кэмп